Satomi, el beso が、2月2日(金)3日(土)の2日間、原宿にて、ポップアップストア「#if1@NY↔TOKYO」を開催決定!

2024 年 2 月 2 日(金)3 日(土)の 2 日間、9 月に行われたニューヨークファッションウィークのランウェイショー凱旋企画として、原宿にポップアップストアをオープン。



Satomi, el beso は、2024 年 2 月 2 日(金)、3 日(土)の 2 日間、ポップアップストア 「#if1@NY \leftrightarrow TOKYO」を、日本のポップカルチャーの聖地、原宿にオープンいたします。世 界中から人々が集まる原宿に登場する今回のポップアップストアでは、衣装作家、髙倉公美が 2023 年 9 月のニューヨークファッションウィークのランウェイにて発表したコレクション 「#if1」の衣装を展示いたします。

「#if 1」は、日本のアイドルにけん引される、日本のポップカルチャー、及びサブカルチャーにインスパイアされています。これまで数多くのアイドル衣装を手掛けてきた髙倉が、日本独自のアイドルスタイルをモードに落とし込み、世界に発信したこのコレクションは、ファッション業界に留まらず、エンターテイメントの世界でも注目を集めています。

ストア内は、Satomi, el beso の創造の源である渋谷のアトリエを思わせる、ロックで煌びやかな世界観を表現いたします。「#if1」の衣装の展示の他、この度はブランド史上初となる、グッズ販売を展開。アクセサリー、Mac Book カバー、キーホルダー、バケットハット、シューレースなど、多彩なアイテムが揃います。

また、#if1 で使用され、Satomi, el beso 作品のアイコニックアイテムであるコミックプリントの生地でつくるメンズ・レディースシャツの他、衣装や洋服の受注も会場にて承ります。

【店舗情報】

イベント名: Satomi, el beso ポップアップストア「#if1@NY↔TOKYO」

NEW YORK FASHION WEEK 凱旋

会期: 2024年2月2日(金)~3日(土)

開催時間: 2日(金)13:00-20:00,3日(土)11:00-20:00

開催場所: エボルハラジュク

住所: 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 3-23-7

イベント URL: https://satomi-elbeso.com/information/2293

展覧会内容: NYFW ランウェイ衣装の展示・受注受付、グッズ販売など

問い合わせ先: elbesoinfo629@gmail.com

※セレクトショップなどリテール業の方の受注受付は、事前予約制となっております。

上記メールアドレスにご連絡ください。 同時開催: NOBU展〜指先の音色〜

[Satomi, el beso]

20年にわたって服飾デザイナー、衣装作家として、舞台衣装や企業の制服など幅広い作品制作を手掛けている衣装デザイナー、高倉公美の衣装ブランド。近年はアイドルの衣装制作をメインに活動。2023年4月にバンクーバーファッションウィーク、同年9月にはニューヨークファッションウィークでのランウェイを成功させ、世界の注目を集めている。

高倉の手掛ける衣装は、唯一無二のデザインであることはもちろん、丁寧な手仕事のプロセスを経て制作されており、その人の肯定感を最大限に引き出し輝かせることに成功している。

〈株式会社 El beso〉

衣装ブランド Satomi, el beso の運営・管理を事業メインとした会社。東京を拠点に、世界に一つしかない服を提案、制作している。

現在、海外ファッションショー出展の為の、スポンサー及び協賛企業を募集中。 詳細は下記 HP まで。

https://satomi-elbeso.com/information/2216

◆本件に関するお問い合わせ、取材の受付はこちら

Satomi,el beso PR 担当:原田文恵 Email: elbesoinfo629@gmail.com